DM n°4 de Mathématiques

Exercice 1 (2 points)

Simplifier puis calculer les expressions suivantes.
Ecrire les étapes intermédiaires.

A = (7724 x 7726  751)2 B=(2x3)5x33x2x2%x3?

58517 5e 80
10~5 x 38 x 510

D=8x (7x5)5 x 522 x (7722

Exercice 2 (8 points)

Calculer les expressions suivantes et donner I’écriture scientifique du résultat.
Ecrire les étapes intermédiaires.

E_lﬂg:{?xiu"“ 5x10% x6x107*
35 x 102 25X 1072 X 24 X 105
— -3
_08x107*x(102)™ x 81 ;4800 X10° X 0,49 x 1078

24 % 10~% x 0,009 x 105 0,56 x (10-9)4
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